

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不會對因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



**Zai Lab Limited**  
**再鼎醫藥有限公司\***  
(於開曼群島註冊成立的有限公司)  
(股份代號：9688)

**自願公告**  
**任命Alan Sandler博士為**  
**總裁，腫瘤領域全球開發負責人**

本公告乃由再鼎醫藥有限公司(「本公司」，連同其附屬公司統稱「本集團」)自願作出。本公佈旨在使本公司股東及潛在投資者瞭解本集團之最新業務發展。

本公司謹此告知本公司股東及潛在投資者隨附的新聞稿，內容有關任命Alan Sandler博士為總裁，腫瘤領域全球開發負責人，並將帶領本公司全球腫瘤開發及相關職能部門支援本公司產品管線的開發。

本公司之股東及潛在投資者於買賣本公司股份時務請審慎行事。

承董事會命  
再鼎醫藥有限公司  
杜瑩  
董事、董事長兼首席執行官

香港，2020年12月1日

於本公告日期，本公司董事會包括董事杜瑩博士及傅濤先生；以及獨立董事陳凱先博士、John Diekman博士、梁穎宇女士、William Lis先生、Leon O. Moulder, Jr. 先生及Peter Wirth先生。

\* 僅供識別



## 再鼎醫藥任命Alan Sandler博士為總裁， 腫瘤領域全球開發負責人

上海和三藩市，2020年12月1日 — 再鼎醫藥(納斯達克代碼：ZLAB；香港聯交所代碼：9688)今日宣佈任命Alan Sandler博士為總裁，腫瘤領域全球開發負責人。他將在這個新設的崗位上帶領再鼎醫藥全球腫瘤開發及相關職能部門支援公司產品管線的開發，並作為管理團隊成員直接向首席執行官杜瑩博士彙報。加入再鼎醫藥之前，Sandler博士為基因泰克高級副總裁，腫瘤產品開發全球負責人。

再鼎醫藥創始人、董事長兼首席執行官杜瑩博士表示：「我們正在不斷拓展和加強公司在全球研發方面的領軍地位，非常高興Alan能在此刻加入再鼎。作為腫瘤領域備受尊重的領軍人物，Alan在卓越的職業生涯中對醫藥行業、臨床實踐和學術研究都做出了重要貢獻，在諸多創新腫瘤療法的開發中發揮了關鍵作用。我們非常期待在Alan的領導下，公司的腫瘤管線可以快速推進，助力再鼎向全球領先的生物製藥公司的目標邁進。」

Sandler博士表示：「非常高興能夠加入再鼎醫藥。再鼎擁有強大的創新臨床產品管線，期待能和再鼎同仁攜手合作，加快公司諸多差異化腫瘤產品的開發，使其儘快通過藥物審評審批流程，惠及中國和世界各地亟需的患者。同時我也非常期待參與新候選藥物的評估工作，以進一步擴展公司的腫瘤產品管線。」

Sandler博士在腫瘤及藥物開發領域擁有近30年的經驗。在基因泰克／羅氏任職期間，他帶領團隊負責了多個創新藥物在全球的開發和審批，最近一個產品為PD-L1藥物Tecentriq<sup>®</sup> (泰聖奇<sup>®</sup>)。加入基因泰克／羅氏之前，Sandler博士曾擔任俄勒岡州健康與科學大學教授兼血液學／腫瘤學系主任。在此之前，他曾在印第安那大學和範德比爾特大學的醫學院任教。Sandler博士擁有拉什醫學院的醫學博士學位，並在耶魯大學 — 紐黑文醫學中心完成了內科培訓和腫瘤醫學研究員研究。他曾發表過300餘篇經同行評議的出版物，包括文章，摘要，及書籍中的章節。

### 關於再鼎醫藥

再鼎醫藥(納斯達克代碼：ZLAB；香港聯交所代碼：9688)是一家處於商業化階段的創新型生物製藥公司，致力於為中國及全球的腫瘤、自身免疫性及感染性疾病患者提供創新藥物。我們致力於滿足快速增長的醫藥市場所帶來的巨大未滿足的醫療需求。為達到這一目標，公司經驗豐富的團隊已與全球領先的生物製藥公司建立了戰略合作，打造起由創新藥物組成的廣泛產品管線。

再鼎醫藥已建立起具有強大藥物研發和轉化研究能力的內部團隊，並將打造擁有國際智慧財產權的候選藥物管線。我們的遠景是成為一家全面整合的創新生物製藥公司，研發、生產並銷售創新產品，為促進全世界人類的健康福祉而努力。

如需瞭解公司更多資訊，請訪問[www.zailaborary.com](http://www.zailaborary.com)或關注官方微信公眾號：再鼎醫藥。